

亿阳信通股份有限公司
对《上海证券交易所关于对亿阳信通股份有限公司
有关媒体报道事项的问询函》的回复公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

亿阳信通股份有限公司（以下简称“亿阳信通”或“公司”）于 2017 年 8 月 22 日收到上海证券交易所下发的《关于对亿阳信通股份有限公司有关媒体报道事项的问询函》（上证公函【2017】2136 号）（以下简称“《问询函》”）。现根据上海证券交易所的问询函要求，经公司认真核实，公司对《问询函》中涉及事项回复如下：

问询函原文：据相关媒体报道，2017年8月21日，你公司对外表示与中国联通展开全面合作。8月22日，你公司又对外表示，已筹备信通雄安人工智能基地等。根据本所《股票上市规则》第17.1 条规定，现请你公司核实并补充披露以下事项：

（一）请你公司核实上述报道的相关内容是否属实，发布信息的原因和渠道，是否存在违反相关信息披露规定的情形。

公司回复：关于“亿阳信通与中国联通在多业务领域的合作”的报道内容属实。中国联通一直是公司的重要客户和战略合作伙伴，公司与中国联通在多业务领域的合作是公司的主营业务之一，相关合作内容已在历次的定期报告中均有披露，但由于相关事项未达到临时公告披露标准，因此未曾以临时公告形式披露。近期，在上证 e 互动平台及投资者说明会上，均有投资者就相关问题进行提问，公司也做出了相应的回复，并且在公司的业务微信平台上就公司业务进展情况进行了推送。

关于“已筹备信通雄安人工智能基地”的报道内容不实，目前公司在雄安新区未有任何项目建设。8月21日，公司发现上证e互动平台上有投资者询问相关信息，立即进行核实，发现该报道出现在亿阳集团的微信平台上。公司立即要求亿阳集团在当日删除该报道，并且在e互动平台上对相关问题及时做出了澄清。对于8月22日媒体上出现的有关报道，公司并不知情。

（二）请公司补充说明与中国联通合作以及人工智能事项与公司目前主营业务的关联度，公司该类业务的开展情况及其阶段，是否具备相关资金、人员、技术等方面的支持；若尚未实质开展或仅处于尝试阶段，请充分提示风险。

公司回复：公司自上市以来，一直致力于为通信运营商提供网络运营支撑系统系列软件开发、行业解决方案和技术服务，公司自主研发的网络运营支撑系统（OSS）在中国移动市场占有率达90%以上，在中国联通和中国电信的市场占有率也达到50%。

公司2016年年度报告中披露：“深化传统电信业务优势，提升公司品牌形象，云化OSS产品进入全球电信管理论坛TMF《商业敏捷杰出贡献奖》的名单，获得国际电信运营商广泛认同。具有自主知识产权的大数据平台，在电信领域的业务收入实现快速增长，在视频、交通、食品等大数据行业应用拓展取得实际成效。SDN/NFV发展进入务实阶段，国内三大运营商都出台了下一代网络规划，相关业务支撑平台面临新一轮变革；公司研究并引领下一代OSS规划，开发、测试相关产品，参加Open-O、TMF催化剂等国际组织的项目。随着NB-IoT标准发布，物联网发展也将进入新阶段，公司积极布局物联网平台和相关行业应用的拓展。”（摘自第三节-业务概要）

在中国联通合作的相关报道中提到的技术、产品和服务，均是公司一直在三大通信运营商（中国移动、中国联通、中国电信）积极推进的主营业务领域。

关于“已筹备信通雄安人工智能基地”的报道内容不实，目前公司在雄安新区未有任何项目建设。

（三）请公司充分披露上述报道涉及事项对公司生产经营，包括营业收入、

净利润等方面的影响，并充分进行风险提示。

公司回复：上述报道涉及与中国联通合作的相关内容，在公司的 2016 年年度报告、2017 年半年度报告中均有阐述。

2016 年年度报告中披露：“深化传统电信业务优势，提升公司品牌形象，云化 OSS 产品进入全球电信管理论坛 TMF《商业敏捷杰出贡献奖》的名单，获得国际电信运营商广泛认同。具有自主知识产权的大数据平台，在电信领域的业务收入实现快速增长，在视频、交通、食品等大数据行业应用拓展取得实际成效。SDN/NFV 发展进入务实阶段，国内三大运营商都出台了下一代网络规划，相关业务支撑平台面临新一轮变革；公司研究并引领下一代 OSS 规划，开发、测试相关产品，参加 Open-O、TMF 催化剂等国际组织的项目。随着 NB-IoT 标准发布，物联网发展也将进入新阶段，公司积极布局物联网平台和相关行业应用的拓展。”（摘自第三节-业务概要）

2017 年半年度报告中披露：“传统电信领域，公司在巩固通信运营商传统网管系统优势地位的同时，积极挖掘新的业务增长点，在运营商多个省份推广实施 OSS 云化应用；同时积极参与 SDN/NFV 规范的制定，产品通过设备厂商相关的测试验证，已在广东等多个省份开展试点工作；基于人工智能技术的网管和网优产品均已开展试点应用。”（摘自第四节-经营情况的讨论与分析）

随着业务的发展，中国联通每年都会有升级和扩容的需求，公司也会同时推出相应的产品、技术及服务，上述披露的在中国联通推出的产品、技术及服务等信息均属于传统电信领域的既有业务，并非是新业务、新领域。公司在中国联通的营收情况如下：2015 年度合同总额为 8,459 万元，2016 年度合同总额为 13,070 万元，整体上对公司的营业收入并不构成重大影响。

由于信息技术发展速度较快，伴随云计算、大数据、人工智能等各种创新技术的发展融合，公司必须全面了解业内技术发展的最新趋势，更好地满足客户不断升级的需求。如果公司的研发不能及时跟上行业技术更新换代的速度，或不能及时将新技术运用于产品开发和升级上，将削弱公司的市场竞争优势。以上风险

因素，公司在 2016 年年度报告中均有阐述，提请投资者注意投资风险。

关于“已筹备信通雄安人工智能基地”报道内容不实，对公司本年度的生产经营没有影响。

（四）若上述媒体相关报道不实，请及时予以澄清。

公司回复：关于“已筹备信通雄安人工智能基地”的报道内容不实，目前公司在雄安新区未有任何项目建设。8 月 21 日，公司发现上证 e 互动平台上有投资者询问相关信息，立即进行核实，发现该报道出现在亿阳集团的微信平台上。公司立即要求亿阳集团在当日删除该报道，并且在 e 互动平台上对相关问题及时做出了澄清。对于 8 月 22 日媒体上出现的有关报道，公司并不知情。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》及上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>），公司所有信息以在上述指定媒体刊登的为准。敬请广大投资者关注相关公告并注意投资风险。

特此公告。

亿阳信通股份有限公司董事会

2017 年 8 月 24 日